

INTERVENCION DE OEA RECHAZASE

—Página 2—

Cédula o pasaporte para viajar a C.A.

—Página 3—



EXPLICA SITUACION MILITAR DEL PAIS

La inquebrantable decisión de llevar al país a su total pacificación, expuso ayer el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García ante periodistas nacionales y extranjeros, expresando que los extremistas deben abandonar las armas de la violencia y buscar los caminos de paz para alcanzar sus objetivos a través del consenso popular. Manifestó que

en nuestro país no actuarán soldados norteamericanos, y que no debe confundirse lo que es una ayuda militar, con un asesoramiento. El análisis hecho de la situación del país fue amplio. A la derecha, el subsecretario coronel Adolfo Castillo.